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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Από όραμα σε πραγματικότητα: Στο τελικό στάδιο η Ενοποιημένη 
Βιβλιοθήκη της Σχολής Θετικών Επιστημών στο ΑΠΘ 

 
Θεσσαλονίκη, 28/1/2025 

 
Στο τελικό στάδιο ολοκλήρωσης βρίσκεται το έργο της ενοποιημένης Βιβλιοθήκης της 
Σχολής Θετικών Επιστημών (ΣΘΕ) του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 
(ΑΠΘ). Η νέα βιβλιοθήκη, η οποία στεγάζεται στο ισόγειο του Κτιρίου Βιολογίας, 
αποτελεί έναν σύγχρονο χώρο μάθησης και έρευνας, έτοιμο να φιλοξενήσει 
φοιτητές, καθηγητές και προσωπικό της Σχολής. 
 
Το έργο σχεδιάστηκε και υλοποιήθηκε κατά κύριο λόγο από τις προηγούμενες 
πρυτανικές αρχές, με τη συνεργασία του πρώην Πρύτανη, Καθηγητή Νικόλαου 
Παπαϊωάννου, του τότε Αντιπρύτανη Οικονομικών, Προγραμματισμού και 
Ανάπτυξης, καθώς και της τότε Κοσμητόρισσας της ΣΘΕ, Καθηγήτριας Χαράς-Αγάπης-
Μυρτώς Χαραλάμπους. «Παρά τις προκλήσεις και τη δυσπιστία που αντιμετώπισε, το 
έργο πλέον αποδεικνύει ότι η επιμονή και η στοχοπροσήλωση μπορούν να φέρουν 
ουσιαστικά αποτελέσματα» αναφέρει ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Χαράλαμπος 
Φείδας. 
 
Ένας σύγχρονος χώρος γνώσης και συνεργασίας 
 
Η Ενοποιημένη Βιβλιοθήκη συνενώνει τις τέσσερις βιβλιοθήκες των αντίστοιχων 
Τμημάτων της ΣΘΕ, δημιουργώντας έναν λειτουργικό και άρτια εξοπλισμένο χώρο για 
την υποστήριξη της εκπαιδευτικής και ερευνητικής δραστηριότητας. Εκτός από τη 
βιβλιοθήκη, στον ίδιο χώρο έχουν κατασκευαστεί τέσσερις αίθουσες διδασκαλίας και 
μία αίθουσα ηλεκτρονικών υπολογιστών, ενώ ένας ειδικός χώρος θα φιλοξενήσει το 
Μουσείο Ορυκτολογίας - Πετρολογίας. Η ολοκλήρωση της παραλαβής του 
εξοπλισμού (έδρανα, έπιπλα κλπ) αναμένεται τους επόμενους μήνες, οπότε και η 
βιβλιοθήκη θα παραδοθεί επίσημα προς χρήση. 
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Το έργο, με συνολικό κόστος περίπου 1,3 εκατομμύρια ευρώ, χρηματοδοτήθηκε από 
το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020». 
 
Η νέα ενοποιημένη Βιβλιοθήκη της ΣΘΕ αποτελεί όχι μόνο ένα αναπτυξιακό έργο 
πνοής, αλλά και ένα πραγματικό στολίδι για τη Σχολή, συνδυάζοντας την αισθητική 
με τη λειτουργικότητα. Με την ολοκλήρωσή της, η βιβλιοθήκη αναμένεται να 
αποτελέσει έναν πυρήνα γνώσης και συνεργασίας, προσφέροντας νέες δυνατότητες 
στους φοιτητές και το προσωπικό του ΑΠΘ. 
 
 
Επισυνάπτονται φωτογραφίες από τη συνάντηση για την επίβλεψη του έργου που 
είχε ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Χαράλαμπος Φείδας, με στελέχη από την 
Τεχνική Υπηρεσία του ΑΠΘ και εκπροσώπους της εργολαβικής εταιρείας, η οποία 
ανέλαβε την κατασκευή του έργου. 
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